
 

PONTOS!!! 
A foglalás véglegesítése előtt szeretnénk megkapni a teljesen kitöltött felvételi 
űrlapot és az oltási bélyegzők másolatát. Sajnos macskája/kutyája nem vehető be 
panziónkba érvényes oltási füzet nélkül, melyben a legutóbbi oltások szerepelnek! 

Nem fogadhatunk be rossz állapotú, fertőző betegségben szenvedő, nem 
szocializált, vagy a faj többi tagjára veszélyt jelentő macskát/kutyát. 
 
MACSKÁK. 
Panziónkba ivartalanított kan macskák 6 hónapos korukig vehetők fel. Utána 
ivartalanítani kell őket.  

Oltások és óvintézkedések 

Az Ön macskája/kutyája és a többi macska/kutyája védelme érdekében a 
következő feltételeket támasztjuk a panziónkban való tartózkodással 
kapcsolatban: 

MACSKÁKNAK: 

Veszettség, háromévente egyszer. A Befejezés dátuma nem járhat le a 
vendégházunkban való tartózkodása alatt. 

Macskainfluenza és macska szopornyica. (Kombioltás) Magyarországon kötelező. 
Évente legalább 2 héttel a vendégházunkba érkezés előtt és a befejezési dátum 
nem járhat le a vendégházunkban való tartózkodás ideje alatt. 

Ha macskáját soha nem oltották be, vagy az utolsó kombioltás több mint 1 éve 
történt, macskáját kétszer kell beoltani. Az 1. és 2. oltás között 3 hétnek kell 
eltelnie. A macskát a 2. oltás után 1 héttel szívesen látjuk panziónkban. 

Javasoljuk, hogy tájékoztassa az állatorvost, hogy a macska beszállásra készül, 
hogy szükség esetén FIV/FeLv vérvizsgálatot lehessen végezni. 

KUTYÁKNAK: 

Veszettség, évente kötelező Magyarországon. A záró dátum nem járhat le a 
panziónkban való tartózkodása alatt, ellenkező esetben legalább 3 héttel a 
panziónkba érkezése előtt oltson be újra. 

Koktélos oltás (Weil-kór, Parvo, Szopornyica, Májbetegség HCC) A koktéloltást 
legalább 2 héttel a vendégházunkba érkezés időpontja előtt kell elvégezni, és a 
befejezési dátum nem járhat le a vendégházunkban való tartózkodás ideje alatt. 



 
Ha kutyája soha nem kapott védőoltást, vagy az utolsó oltás több mint 1 éve 
történt, kutyáját kétszer kell beoltani. Az 1. és 2. oltás között 3 hétnek kell eltelnie. 
A kutyát a 2. oltás után 1 héttel szívesen látjuk panziónkban. 

Ajánlott (nem kötelező): Kennel köhögés. A kennelköhögés elleni orrvédőoltás 72 
óra elteltével működik, és legfeljebb 1 éves lehet. 

Javasoljuk, hogy tájékoztassa az állatorvost, hogy a kutya beszállásra készül. 

Amikor macskája/kutyája hozzánk érkezik, fontos, hogy bolháktól, férgektől és 
atkáktól mentes legyen. Javasoljuk, hogy tartózkodás előtt féregtelenítse 
macskáját/kutyáját, és kezelje bolhák és kullancsok ellen. Ha mégis bolhákat, 
férgeket vagy más élősködőket fedezünk fel macskájában/kutyájában, kezelnünk 
kell ellenük. Ennek költségeit Önre hárítjuk. 

Ha kedvence egészségével kapcsolatban bármilyen fontos dolog van, mint például 
a hőség, kérjük, tájékoztasson minket a felvételi űrlapon. Ha ezt nem jelenti be, azt 
csak a saját felelősségére teszi. 

 

Az URALTOBET panzió egy kis méretű, nagy figyelmet és a lehető legjobb ellátást 
biztosít macskájának/kutyájának. De figyelembe véve az ápolási módot (a 
macskák érintkezhetnek egymással, ahogy a kutyák is érintkezhetnek egymással), 
nem zárható ki a sérülés vagy szennyeződés veszélye. A panzió ezért sem 
közvetlen, sem közvetett károkért felelősséget nem vállal. 

 

 


